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Az UniCredit Bank 58,9 millió euró értékű projektfinanszírozást nyújtott a 
Greenvoltnak Magyarország legnagyobb akkumulátoros energiatároló projektjéhez 
 
A Greenvolt és az UniCredit Bank Hungary Zrt. projektfinanszírozási megállapodást írt alá 58,9 millió euró 
értékben, több mint tízéves futamidővel. A finanszírozás a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Buj 
településen építendő, 99 MW/288 MWh kapacitású, önálló akkumulátoros energiatároló rendszer (Battery 
Energy Storage System: BESS) építését, üzemeltetését és karbantartását támogatja, amely az ország 
legnagyobb ilyen létesítménye lesz. 
 
A Greenvolt Csoport Greenvolt Power cége – amely az ipari méretű szél-, nap- és akkumulátoros 
energiatárolási projektek egyik vezető globális fejlesztője – 58,9 millió euró értékű projektfinanszírozási 
megállapodást írt alá az UniCredit Bankkal a Buj projekt építésének, üzemeltetésének és karbantartásának 
finanszírozására.  
 
A Magyarország északkeleti részén található projekt kivitelezése folyamatban van, a befejezés 2026 első 
negyedévére várható. Elkészültével ez lesz a legnagyobb hazai akkumulátoros energiatároló (BESS) 
létesítmény, amely kulcsszerepet játszik majd a villamosenergia-hálózati szolgáltatás rugalmasságának 
növelésében és a megújuló energiaforrások integrációjának támogatásában. 
 
„Az energiatárolás már most is a modern energiarendszerek alappillére, amely rugalmasságot biztosít a 
megújuló energiahordozók növekvő arányának kezeléséhez. A finanszírozás megerősíti a Greenvolt 
stratégiáját: tovább bővíteni cégünk energiatároló eszközeinek számát a kulcsfontosságú európai 
piacokon, és erősíteni pozíciónkat egy olyan szegmensben, amely egyre meghatározóbb az 
energiaátmenet folyamatában” – emelte ki João Manso Neto, a Greenvolt Csoport vezérigazgatója. 
 
„Meggyőződésem, hogy Európa erejét a fenntartható és kiszámítható energiaforrások adják, és büszke 
vagyok arra, hogy bankcsoportunk elkötelezettségével aktív részesei lehetünk ennek a fejlődésnek” – 
hangsúlyozta Toldi Balázs, az UniCredit Bank Hungary Vállalati divíziójának vezetője. 
 
„A Greenvolt kiemelt jelentőségű Buj projektjének finanszírozása jól mutatja, hogy bankunk elkötelezett a 
hazai energiaátmenet támogatása és a fenntartható finanszírozási megoldások fejlesztése iránt. Büszkék 
vagyunk arra, hogy támogathatjuk a Greenvoltot, amely Európa egyik legnagyobb megújulóenergia-
fejlesztője, és egyúttal tovább mélyíthetjük kiváló, több országra és eszközkategóriára kiterjedő, 
bankcsoportszintű partneri kapcsolatunkat is. Örömmel várjuk a további együttműködést a céggel” – tette 
hozzá Lakos László, az UniCredit Bank Hungary Strukturált Finanszírozási osztályának igazgatója. 
 
„Csapatunk az UniCredit Bank Hungary rendkívül tapasztalt szakembereivel szorosan együttműködve 
olyan testreszabott projektfinanszírozási megoldást dolgozott ki, amely mindkét fél igényeit kielégíti, és 
támogatja a Buj projekt sikeres megvalósítását” – fűzte hozzá Adrian Góralski, a Greenvolt Power M&A és 
Projektfinanszírozási igazgatója. 
 
A projektfinanszírozásról:   
A projekt nyilvános aukción nyert 10 éves CfD (METÁROLÓ) támogatással rendelkezik, melyet követően 
szabadpiaci értékesítéssel fog működni. A tranzakcióban részt vevő tanácsadók: GV jogi tanácsadó: 
Dentons; a bank jogi tanácsadója: Schoenherr; a bank műszaki tanácsadója: MVM Erbe Zrt. 
 
Greenvolt Csoport 
A Greenvolt, a KKR portfóliójába tartozó vállalat 100%-ban megújuló energiával foglalkozik, és Európa, Észak-Amerika, valamint 
Ázsia 20 országában aktív. A csoport három fő üzletágban nyújt megújulóenergia-megoldásokat: fenntartható biomassza – 
energiatermelés erdészeti melléktermékekből és városi fahulladékból, 7 erőművel Portugáliában és az Egyesült Királyságban; 
ipari méretű megújuló projektek –, szélerőművek, naperőművek és energiatároló rendszerek fejlesztése több európai piacon, 
valamint az USA-ban és Ázsiában, összesen 14,1 GW-os projektportfólióval; decentralizált energiatermelés/energiaközösségek – 
B2B megoldások napenergia-rendszerek telepítésére, karbantartására és finanszírozására egyéni és közösségi fogyasztásra, 
valamint elektromobilitási, LED-, tető-, naptető- és akkumulátoros megoldások biztosítása 12 európai országban. 
 



  

 

 

 

Greenvolt Power 
A Greenvolt Power a Greenvolt Csoport részeként – amely a 100%-ban megújuló energiára épülő megoldások globális vezetője – 
az ipari méretű megújuló projektek szegmensében működik, és a szárazföldi szélerőművek, naperőművek és energiatárolási 
projektek fejlesztésére szakosodott. A vállalat nemcsak a fejlesztésben rendelkezik kiemelkedő szakértelemmel, hanem a nagy 
volumenű projektek finanszírozásában, kivitelezésében, üzemeltetésében és eszközmenedzsmentjében is. A Greenvolt Power 19 
piacon van jelen Európában, Észak-Amerikában és Ázsiában 14,1 GW projektportfólióval. A vállalat a világ vezető akkumulátoros 
energiatárolórendszer- (BESS-) fejlesztői közé tartozik, 4,7 GW-os projektportfólióval. 
 
UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 


